KOMILJIEKC BOCIIUTATEJILHBIX
- MEPOIIPUATUUN '
B ITPAKTUKE KA®EJIPHI

PATBIHU Aina MspansieBHa
[TAPOEHOB Anekcanap Cepreesud
BEPE3MHA Enena BiagumupoBHa

OI'BOY BO «MBaHOBCKAS
rocyJapCTBEHHAsI MeAUIIMHCKAA
dKaJl€eMUA»

Mwun3apasa Poccun



N3 CTYIEHUECKUX IIEPJIOB

MATEMATHNEKA OPUNU3NKA

Pelienue npumepa:
1+1/2=2/3.

I[IOYEMY?

OObscCHeHue;
1+12=1/1+V2 =
=(1+1)/(1+2)=2/3!

Yceunaureap cocrouT U3
JJaMIIbI 11 rpaduka.

YpoBeHb
WHTEHCUBHOCTH 3BYKa
N3MepseTca B Ae0ujiax.

VAR §: IIporpeBaHuA
opraHm3aMa B MeTOJaXxX
BHICOKOUYAaCTOTHOU
Teparnuy HCIOJIb3YIOTCS
TOPYNYHHUKH.



He x0o4y yHTHCH B BYy3€...
Yro AeaaTs?



XOYELIb 2)KNTH?

YYUCH

demativmticn r




- MEPOITPUATUA VI CO3IAHUA
 MOTUBAIIUU K OBYYEHUIO

S PACIIIUPEHU A i R e
KPYI'O3O0PA, i OBIIIEKYJ/IBTYPHBIE,
MNPOABJIEHUA L ! CTUMYJ/JIUPYIOIIIUE
CBA3U S TBOPYECTB
C MEAUITTHOM




' 110 MATEMATI/IKE "
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YYACTHUKA
MEXKA®EOPANBHOW KOH®EPEHUWMIK

Cepmugpuram

avKH H MeTHOHHA 21 Beka»

MexxadeapaabHan KoHQepeHIHA

OCTHXCHHA COBpPEMEHHOH H

«

22 mag 2018 roza

«[loCTUMEeHWA COBPEMEHHON HAYKH U

MeguunHa 21 Beka»

TTPOTPAMMA

BeigaH cTyneHTke Nepeoro Kypca
2 rpynnbl neqebHoro akyneteta

FMOHOBOBNEBOW
Bnagucnaee AHgpeeBHe

3a goknapg,
«JlunocomaneHan TepanuA»

DprasszaTops! KoEDepeHTHE
waderpa GEZHKE H MaTeMaTHRE

saheIpa XEMHE

a 2018
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Hsanoso 2018
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